



**BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
FEDERALNI ZAVOD ZA STATISTIKU**

**IZVJEŠTAJ O RADU
FEDERALNOG ZAVODA ZA STATISTIKU
ZA 2016. GODINU**

Januar, 2017. godine

SADRŽAJ:

A-Uvod	3
1.1. Opis nadležnosti Federalnog zavoda za statistiku	3
1.2. Sažetak ostvarenih godišnjih rezultata, sa doprinosom ostvarenju strateških i operativnih ciljeva	4
B. Pregled realizacije aktivnosti po strateškim i operativnim ciljevima	6
C. Pregled ukupnog procenta izvršenja po strateškim i operativnim ciljevima	16
D. Pregled izrade planiranih zakona i drugih akata po strateškim ciljevima.....	17

A-Uvod

1.1. Opis nadležnosti Federalnog zavoda za statistiku

Službena statistika Federacije Bosne i Hercegovine uređena je Zakonom o statistici u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“ broj 63/03 i 9/09).

Zakon o statistici u Federaciji BiH pruža pravni okvir za organizaciju i rad službene statistike. Zakonom o statistici u Federaciji BiH definisan je djelokrug rada, izvori podataka, izvještajne jedinice te nadležnost za donošenje metodologija i standarda koji će se koristiti za proizvodnju statističkih podataka.

Zavod u skladu sa načelom neutralnosti, objektivnosti i stručne neovisnosti, samostalno i profesionalno odlučuje o metodama i načinu prikupljanja, obrade, čuvanja i prezentiranja statističkih podataka.

Nadležni federalni organ za poslove službene statistike u Federaciji BiH je Federalni zavod za statistiku (u daljem tekstu Zavod), koji organizuje i vrši statistička istraživanja od interesa za Federaciju BiH.

Zavod vrši stručne i druge poslove iz nadležnosti Federacije BiH koji se odnose na statistička istraživanja u Federaciji BiH: utvrđivanje jedinstvenih metodologija statističkih istraživanja, jedinstvenih statističkih standarda, razvijanje jedinstvenog statističkog sistema kao dijela jedinstvenog sistema informisanja; vođenje administrativnog i statističkih registara (prostornih jedinica, preduzeća i sl.), razmjenjivanje statističkih podataka sa drugim državama i međunarodnim organizacijama proisteklih iz obaveza utvrđenih međunarodnim ugovorima i u skladu sa zakonom na državnom nivou kojim se uređuje ovo pitanje.

Statistička istraživanja, u okviru svog djelokruga rada organiziraju i vrše i drugi ovlašteni proizvođači. Odnosi između Zavoda i ovlaštenih proizvođača statistike zasnivaju se na obaveznoj međusobnoj saradnji, obavještavanju i koordinaciji.

Sredstva potrebna za realizaciju statističkih aktivnosti osigurana su u Budžetu Federacije BiH.

1.2. Sažetak ostvarenih godišnjih rezultata, sa doprinosom ostvarenju strateških i operativnih ciljeva

U 2016. godini Zavod je realizovao dva planirana strateška cilja.

U okviru prvog strateškog cilja *Proizvodnja pouzdanih i međunarodno uporedivih statističkih podataka* provedene su sljedeće aktivnosti u okviru tri operativna cilja:

Operativni cilja 1.1. Provesti statistička istraživanja iz svih statističkih oblasti

- Provedena su statistička istraživanja iz oblasti Demografskih i socijalnih statistika;
- Provedena su statistička istraživanja iz oblasti Poslovnih statistika;
- Provedena su statistička istraživanja iz oblasti Makroekonomskih statistika;
- Provedena su statistička istraživanja iz oblasti statistike Poljoprivrede, šumarstva i ribarstva;
- Provedena su statistička istraživanja iz oblasti Multidomenskih statistika.

Kroz navedene aktivnosti Zavod je pripremio metodologije, upitnike, statistički instrumentarij i proveo planirana istraživanja i aktivnosti, pomoću kojih su prikupljeni, obrađeni, analizirani i objavljeni pouzdani statistički podaci, usklađeni sa međunarodnim standardima i prilagođeni nacionalnim potrebama. ✂

Operativni cilj 1.2. Provesti anketna istraživanja

- Izvršene su pripremne radnje, prikupljeni podaci na terenu, izvršen unos, obrada, analiza i objava rezultata Ankete o radnoj snazi (ARS), izvršene pripreme za prelazak na kontinuiranu anketu;
- Objavljeni su konačni rezultati Popisa stanovništva, domaćinstava i stanova u Bosni i Hercegovini 2013;
- Izvršene su planirane pripreme za Popis poljoprivrede;
- Pripremljena je i provedena ankete Godišnje istraživanje o upotrebi informacijskih i komunikacijskih tehnologija u domaćinstvima (IKT- D)

U okviru ovog operativnog cilja nisu realizovana aktivnosti objave konačnih rezultat Ankete o potrošnji domaćinstava (APD) i ankete Godišnjeg istraživanja o upotrebi informacijskih i komunikacijskih tehnologija u domaćinstvima (IKT- D), obzirom da su zaposlenici koji su zaduženi za obradu i analizu podataka bili angažovani na obradi rezultata Popisa stanovništva, domaćinstava i stanova u Bosni i Hercegovini 2013. (u daljem tekstu :Popis). Podaci će se objaviti u 2017.godini.

Planirane aktivnosti "Istraživanje o zasijanim površinama i ranim procjenama prinosa važnijih usjeva" i "Pripreme i provođenje Godišnjeg istraživanja farmi" i nisu realizirane iz razloga što podaci iz Popisa, koji predstavljaju osnov za izbor uzorka i izradu adresara, nisu bili blagovremeno dostupni u 2016.godini.

Operativni cilj 1.3. Razviti nova i redizajnirati postojeća istraživanja u cilju daljnje harmonizacije i usklađivanja redovnih istraživanja, u skladu sa zahtjevima EU i nacionalnim potrebama

- Definisan je metodološki dokument i upitnik, pripremljen okvir za izbor uzorka i dizajn uzorka, provedeno redovno istraživanje Kvartalni indeks proizvođačkih cijena usluga (SPPI) za izabrane djelatnosti i izračunat index.
- Definisan je metodološki dokument i upitnik, pripremljen okvir za izbor uzorka, izvršen dizajn uzorka, provedeno redovno istraživanje i izračunat index.

Navedene aktivnosti su doprinijele realizaciji cilja da se razviju nova i redizajniraju postojeća istraživanja, a u cilju daljnje harmonizacije i usklađivanja redovnih istraživanja, u skladu sa zahtjevima EU i nacionalnim potrebama.

U okviru drugog strateškog cilja *Unaprijediti i razviti statistički sistem u Federaciji BiH uz jačanje statističkih kapaciteta* provedene su sljedeće aktivnosti u okviru tri operativna cilja:

Operativni cilj 1.1 Obezbjediti pravovremenu diseminaciju statističkih podataka:

- izvršena je blagovremena tehnička i metodološka priprema za objavu mjesečnih, kvartalnih i godišnjih publikacija

Operativni cilj 2.2. Osigurati pravni i organizacioni temelj za razvoj statističkog sistema u Federaciji Bosne i Hercegovine

- Blagovremeno rješavani prvostepeni postupci;
- Blagovremeno izrađeni mjesečni, tromjesečni, godišnji i trogodišnji finansijski planovi;
- Blagovremeno izrađeni kvartalni i godišnji obračuni.

U 2016.godini izvršena je analiza Zakona o statistici u FBiH. Nakon detaljne analize potrebnih izmjena utvrđeno je da je neophodno izraditi novi Zakon o statistici u Federaciji Bosne i Hercegovine, umjesto prvobitno planiranog Zakona o izmjeni zakona o statistici u FBiH. U toku 2015.godine je donesena Uredba (EU) Evropskog parlamenta i Vijeća kojom je izmjenjena Uredba 233/2009 a sa kojom je potrebno izvršiti usklađivanje zakonske regulative koja reguliše rad službene statistike u Federaciji Bosne i Hercegovine. Formirana je radna grupa koja je utvrdila tekst neophodnih izmjena i detaljne analize. Obzirom da je potrebno pripremiti zakon koji ima za cilj sistemsko unaprijeđenje u oblasti statistiku predloženo je da se za navedni propis u 2017.godini provede sveobuhvatna procjena uticaja.

Operativni cilj 2.3. Obezbijediti informaciono-tehničku i metodološku podršku statističkim istraživanjima:

- Obezbijedena stabilna i adekvatna IT infrastruktura;
- Razvijene nove i ažurirane postojeće aplikacija za unos i obradu podataka;
- Dizajnirani uzorci i izvršene statističke analize podataka za istraživanja koja se provode na bazi uzorka;
- Razvijene nove i unaprijeđene postojeće baze podataka.

B. Pregled realizacije aktivnosti po strateškim i operativnim ciljevima

Strateški cilj 1: Proizvesti pouzdane i međunarodno uporedive statističke podatke					
Doprinos ostvarenju strateških ciljeva		U toku 2016. godine Zavod je proveo 207 statističkih istraživanja/ aktivnosti, uključujući dva anketna istraživanja, pomoću kojih su prikupljeni, obrađeni, analizirani i objavljeni pouzdani i međunarodno uporedivi statistički podaci.			
Mjere učinka za krajnje rezultate <i>(preuzeti iz trogodišnjeg tj. godišnjeg plana)</i>		Očekivani godišnji rezultat <i>(preuzeti iz trogodišnjeg tj. godišnjeg plana)</i>	Realizovani rezultat	Obrazloženje	
Statistički podaci		Proizvedeni pouzdani statistički podaci	Proizvedeni pouzdani statistički podaci		
Operativni cilj 1.1: Provesti statistička istraživanja predviđena Planom provođenja statističkih istraživanja od interesa za Federaciju BiH za 2016. godinu					
Doprinos ostvarenju operativnih ciljeva		U toku 2016. godine Zavod je pripremio metodologiju, upitnike, statistički instrumentarij za provođenje istraživanja, pomoću kojih su prikupljeni, obrađeni, analizirani i objavljeni pouzdani statistički podaci.			
Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate <i>(preuzeti iz trogodišnjeg tj. godišnjeg plana)</i>		Očekivani godišnji rezultat <i>(preuzeti iz trogodišnjeg tj. godišnjeg plana)</i>	Realizovani rezultat	Obrazloženje	
Statistička istraživanja i aktivnosti		212	207	Pet planiranih istraživanja/aktivnosti nisu realizovana iz razloga što nisu bili obezbijeđeni preduslovi za provođenje istih.	
Realizacija aktivnosti					
Redni broj	Naziv aktivnosti	Nositelj <i>(najmanji organizacioni dio)</i>	Procenat izvršenja	Za neizvršeno, ili djelimično izvršeno, ukazati na razloge	Vlada FBiH usvojila <i>(Da/Ne)</i>
1.1.1	Provođenje statističkih istraživanja iz oblasti Demografskih i socijalnih statistika	- Odsjek za statistiku stanovništva i registar - Odsjek za statistiku tržišta rada - Odsjek za statistiku razvoja društva	100%		Ne

1.1.2	Provođenje statističkih istraživanja iz oblasti Poslovnih statistika	<ul style="list-style-type: none"> - Odsjek za poslovne strukturne statistiku - Odsjek za statistiku industrije, građevinarstva i energije - Odsjek za statistiku usluga i vanjske trgovine - Odsjek za poslovni statistički registar i ekonomske klasifikacije 	100%		Ne
1.1.3	Provođenje statističkih istraživanja iz oblasti Makroekonomskih statistika	<ul style="list-style-type: none"> - Odsjek za statistiku nacionalnih računa - Odsjek za statistiku cijena - Odsjek za statistiku usluga i vanjske trgovine 	100%		Ne
1.1.4	Provođenje statističkih istraživanja iz oblasti statistike Poljoprivrede, šumarstva i ribarstva	<ul style="list-style-type: none"> - Odsjek za statistiku poljoprivrede, šumarstva, ribarstva i okoliša 	100%		Ne
1.1.5	Provođenje statističkih istraživanja iz oblasti Multidomenskih statistika	<ul style="list-style-type: none"> - Odsjek za GIS i registar prostornih jedinica - Odsjek za statistiku poljoprivrede, šumarstva, ribarstva i okoliša - Odsjek za statistiku usluga i vanjske trgovine - Odsjek za statistiku razvoja društva 	0%	<p>Iz oblasti Multidomenskih statistiku provedeno je 84,10 % planiranih istraživanja i aktivnosti. Nisu realizovane sljedeće aktivnosti i istraživanja:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Aktivnosti na nastavku rada na izradi Nomenklature statističkih teritorijalnih jedinica u BiH (NUTS1, NUTS2 i NUTS3) su se trebale realizovati kroz učešće predstavnika Zavoda u radu interresorne radne grupe, koja je ranije formirana. U toku 2016.godine nisu vođene nikakve aktivnosti po ovom pitanju iz razloga što su konačni rezultati Popisa koji su objavljeni tek u 2016.godini preduslov za nastavak rada na NUTS - u 3. - Godišnje istraživanje o rashodima i prihodima u zaštiti okoliša (INV-OK) nije realizirano zbog neblagovremenog dogovora oko definiranja obrasca i uputstva te izvještajnih jedinica za 	Ne

				<p>provođenje ovog istraživanja između sve tri statističke institucije.</p> <p>- Probno Istraživanje o karijerama doktora nauka nije bilo moguće realizovati, jer nije bila dostupna baza Popisa, koja predstavlja osnov za izradu adresara za provođenje ovog istraživanja.</p>	
Operativni cilj 1.2: Provesti anketna istraživanja					
Doprinos ostvarenju operativnih ciljeva	U toku 2016. godine Federalni zavod za statistiku je pripremio metodologiju i statistički instrumentarij, pomoću kojih je uspješno provedeno 2 od planirana 4 anketna istraživanja na terenu, izvršio pripremu adresara kao jednu od pripremnih radnji za provođenje popisa Poljoprivrede, objavio konačne rezultate Popisa.				
Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate <i>(preuzeti iz trogodišnjeg tj. godišnjeg plana)</i>	Očekivani godišnji rezultat <i>(preuzeti iz trogodišnjeg tj. godišnjeg plana)</i>	Realizovani rezultat	Obrazloženje		
Anketa o potrošnji domaćinstava 2015 (APD 2015)	Objavljeni konačni rezultati	Završen je unos podataka, editovanje i imputacija podataka, pripremljena baza za finalnu obradu podataka	Zbog angažovanih zaposlenika na aktivnostima obrade rezultata Popisa stanovništva, domaćinstava i stanova u Bosni i Hercegovini konačni rezultati navedene ankete nisu objavljeni u planiranom roku. Rok objave rezultata je prolongiran za početak 2017. godine		
Anketa o radnoj snazi 2016 (ARS)	Objavljeni podaci o tržištu radne snage i izvršena priprema za prelazak na kontinuiranu anketu	Objavljeni podaci o tržištu radne snage i izvršena priprema za prelazak na kontinuiranu anketu			
Istraživanje o zasijanim površinama i ranim procjenama prinosa važnijih usjeva	Provedeno istraživanje, objavljeni podaci o zasijanim površinama i ranim procjenama prinosa važnijih usjeva	Aktivnost nije realizovana.	Podaci iz Popisa, koji predstavljaju osnov za izbor uzorka i izradu adresara nisu bili blagovremeno dostupni u 2016.godini tako da nije bilo moguće izvršiti pomenutu aktivnost.		
Pripreme i provođenje Godišnjeg istraživanja farmi	Provedeno istraživanje	Aktivnost nije realizovana.	Podaci iz Popisa, koji predstavljaju osnov za izbor uzorka i izradu adresara nisu bili blagovremeno dostupni u 2016.godini tako da nije bilo moguće izvršiti pomenutu aktivnost.		
Popis stanovništva, domaćinstava i stanova 2013	Konačni rezultati	Aktivnost realizovana.			

Pripreme za Popis poljoprivrede	Adresari za provođenje Popisa poljoprivrede, pripremljen instrumentarij	Aktivnost realizovana.	
Godišnje istraživanje o upotrebi informacijskih i komunikacijskih tehnologija u domaćinstvima (IKT-02/G)	Pokazatelji obima i vrste korištene IKT tehnologije u domaćinstvima, kao i korištenje IKT tehnologije prema demografskim i obrazovnim karakteristikama pojedinaca.	Izrađen metodološki dokument, upitnik i uputstva, prikupljeni podaci na terenu, izvršen unos podataka	Obzirom da su zaposlenici koji su zaduženi za obradu i analizu podataka bili angažovani na obradi rezultata Popisa stanovništva, domaćinstava i stanova u Bosni i Hercegovini 2013., obrada, analiza i objava podataka nisu realizirane u 2016. godini. Navedene aktivnosti će se realizirati u 2017.

Realizacija aktivnosti

Redni broj	Naziv aktivnosti	Nositelj (najmanji organizacioni dio)	Procenat izvršenja	Za neizvršeno, ili djelimično izvršeno, ukazati na razloge	Vlada FBiH usvojila (Da/Ne)
1.2.1	Anketa o potrošnji domaćinstava 2015 (APD 2015) APD 2015 - Završetak unosa podataka, izračun finalnih stopa neodgovora i pondera za domaćinstva, editovanje i imputacija podataka, priprema baze čistih podataka, analiza podataka, izrada saopštenja sa prethodnim rezultatima ankete i publikacije sa detaljnim konačnim rezultatima.	- Odsjek za statistiku razvoja društva	0%	U okviru ove aktivnosti realizirano je 50% od planiranih aktivnosti. Završen unos podataka, editovanje i imputacija podataka, pripremljena baza za finalnu obradu podataka. Zbog angažovanih zaposlenika na aktivnostima obrade rezultata Popisa stanovništva, domaćinstava i stanova u Bosni i Hercegovini konačni rezultati navedene ankete nisu objavljeni u planiranom roku. Rok objave rezultata je prolongiran za početak 2017. godine	Ne
1.2.2	Priprema, provođenje na terenu, unos, obrada, analiza i objava rezultata ARS ankete, priprema za uvođenje kontinuirane ankete	- Odsjek za statistiku tržišta rada	100%		Ne
1.2.3	Istraživanje o zasijanim površinama i ranim procjenama prinosa važnijih usjeva	- Odsjek za statistiku poljoprivrede, šumarstva, ribarstva i okoliša	0%	Nije bila dostupna konačna baza Popisa, koja predstavlja osnov za izradu adresara za navedeno istraživanje.	Ne
1.2.4	Pripreme i provođenje Godišnjeg istraživanja farmi	- Odsjek za statistiku poljoprivrede, šumarstva, ribarstva i okoliša	0%	Nije bila dostupna konačna baza Popisa, koja predstavlja osnov za izradu adresara za navedeno istraživanje.	Ne

1.2.5	Popis stanovništva, domaćinstava i stanova 2013	- Odsjek za statistiku stanovništva i registar	100%		
1.2.6	Pripreme za Popis poljoprivrede	- Odsjek za statistiku poljoprivrede, šumarstva, ribarstva i okoliša	100%		Ne
1.2.7	Godišnje istraživanje o upotrebi informacijskih i komunikacijskih tehnologija u domaćinstvima (IKT-02/G)	-Odsjek za statistiku usluga i vanjske trgovine	0%	Aktivnost je realizirana u procentu od 80%. Obzirom da su zaposlenici koji su zaduženi za obradu i analizu podataka bili angažovani na obradi rezultata Popisa stanovništva, domaćinstava i stanova u Bosni i Hercegovini 2013., obrada, analiza i objava podataka nisu realizirane u 2016.godini. Navedene aktivnosti će se realizirati u 2017.	Ne

Operativni cilj 1.3: Razviti nova i redizajnirati postojeća istraživanja u cilju daljnje harmonizacije i usklađivanja redovnih istraživanja, u skladu sa zahtjevima EU i nacionalnim potrebama

Doprinos ostvarenju operativnih ciljeva U toku 2016. godine Federalni zavod za statistiku je izradio novu metodologiju i pripremio statistički instrumentarij za provođenje novih istraživanja, što je dovelo do realizacije operativnog cilja 1.3

Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate (preuzeti iz trogodišnjeg tj. godišnjeg plana)	Očekivani godišnji rezultat (preuzeti iz trogodišnjeg tj. godišnjeg plana)	Realizovani rezultat	Obrazloženje
Kvartalni indeks proizvođačkih cijena usluga (SPPI)	Izračunat indeks proizvođačkih cijena u izabranim uslužnim djelatnostima u skladu sa važećim EU propisima / Pokazatelji za kompilaciju kvartalnih nacionalnih računa.	Aktivnost realizovana.	
Indeks proizvođačkih cijena u građevinarstvu (CPPI)	Izračunat indeks proizvođačkih cijena u građevinarstvu u skladu sa važećim EU propisima	Aktivnost realizovana.	

Realizacija aktivnosti

Redni broj	Naziv aktivnosti	Nositelj (najmanji organizacioni dio)	Procenat izvršenja	Za neizvršeno, ili djelimično izvršeno, ukazati na razloge	Vlada FBiH usvojila (Da/Ne)
------------	------------------	--	--------------------	--	-----------------------------

1.3.1	<ul style="list-style-type: none"> - Priprema plana aktivnosti i statističkog instrumentarija za provođenje redovnog SPPI istraživanja (metodoloških dokumenata, definisanje upitnika). - Priprema okvira za izbor uzorka i dizajn uzorka. - Definisanje načina kompilacije indeksa cijena usluga bez publikovanja rezultata. 	- Odsjek za statistiku usluga i vanjske trgovine	100%		Ne
1.3.2	<ul style="list-style-type: none"> - Priprema okvira i odabir uzorka za provođenje kvartalnog Pilot istraživanja u januaru 2016. za III i IV kvartal 2015. godine. - Analiza kvaliteta prikupljenih podataka i eventualna korekcija upitnika. - Nastavak provođenja istraživanja za četiri kvartala 2016. godine bez publikovanja. - Izrada IT aplikacije i rad na unapređenju instrumentarija za provođenje istraživanja. 	-Odsjek za statistiku industrije, građevinarstva i energije	100%		Ne

Strateški cilj 2: : Unaprijediti i razviti statistički sistem u Federaciji BiH uz jačanje statističkih kapaciteta

Doprinos ostvarenju strateških ciljeva U 2016. godini su pravovremeno objavljene statističke publikacije, obezbjeđena adekvatna administrativno-tehnička podrška provođenju statističkih istraživanja, izvršena analiza Zakona o statistici u FBiH te definisan sadržaj potrebnih izmjena,

Mjere učinka za krajnje rezultate <i>(preuzeti iz trogodišnjeg tj. godišnjeg plana)</i>	Očekivani godišnji rezultat <i>(preuzeti iz trogodišnjeg tj. godišnjeg plana)</i>	Realizovani rezultat	Obrazloženje
Razvijen statistički sistem u FBiH	Osiguran pravni, organizacioni, informaciono – tehnički i finansijski temelj za razvoj statističkog sistema u FBiH	Osiguran pravni, organizacioni, informaciono – tehnički i finansijski temelj za razvoj statističkog sistema u FBiH	

Operativni cilj 2.1: Obezbijediti pravovremenu diseminaciju statističkih podataka

Doprinos ostvarenju operativnih ciljeva U 2016. godini su urađene sve neophodne pripreme, u tehničkom i metodološkom smislu, kako bi se blagovremeno objavile publikacije sa statističkim podacima, i time realizovao operativni cilj 2.1.

Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate <i>(preuzeti iz trogodišnjeg tj. godišnjeg plana)</i>	Očekivani godišnji rezultat <i>(preuzeti iz trogodišnjeg tj. godišnjeg plana)</i>	Realizovani rezultat	Obrazloženje

Statističke publikacije / statistički podaci	Pravovremeno objavljene publikacije sa statističkim podacima na mjesečnom, kvartalnom i godišnjem nivou	Pravovremeno objavljeno 289 saopćenja, 79 publikacija sa statističkim podacima, 2 publikacije sa podacima Popisa stanovništva, domaćinstava i stanova.	U planiranoj dinamici nije objavljena publikacija "Žene i muškarci" U planiranoj dinamici nije objavljeno 8 "popisnih knjiga" obzirom da su podaci za pripremu navedenih publikacija dostavljene Zavodu od strane Agencije za statistiku BiH krajem decembra 2016. godine
--	---	--	--

Realizacija aktivnosti

Redni broj	Naziv aktivnosti	Nositelj (najmanji organizacioni dio)	Procenat izvršenja	Za neizvršeno, ili djelimično izvršeno, ukazati na razloge	Vlada FBiH usvojila (Da/Ne)
2.1.1	Priprema i objavljivanje publikacija na mjesečnom, kvartalnom i godišnjem nivou	- Odsjek za publicistiku - Odsjek za odnose s javnošću i biblioteka	0%	Blagovremeno je objavljeno 289 saopćenja, 79 publikacija sa statističkim podacima, 2 publikacije sa „Popisnim podacima“ U planiranoj dinamici nije objavljena publikacija "Žene i muškarci" U planiranoj dinamici nije objavljeno 8 "popisnih knjiga" obzirom da su podaci za pripremu navedenih publikacija dostavljene Zavodu od strane Agencije za statistiku BiH krajem decembra 2016. godine zbog čega je navedena aktivnost realizirana u procentu od 97,5%	Ne

Operativni cilj 2.2: Osigurati pravni i organizacioni temelj za razvoj statističkog sistema u Federaciji BiH

Doprinos ostvarenju operativnih ciljeva	U 2016. godini izvršena je analiza Zakona o statistici u FBiH na nivou Zavoda i kantonalnih službi/ureda, kao prva faza izrade Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o statistici u Federaciji BiH, a nakon čega će se vršiti dalje procedure, što doprinosi osiguranju pravnog i organizacionog temelja za razvoj statističkog sistema.			
Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate (preuzeti iz trogodišnjeg tj. godišnjeg plana)	Očekivani godišnji rezultat (preuzeti iz trogodišnjeg tj. godišnjeg plana)	Realizovani rezultat	Obrazloženje	

Pravna i organizaciona podrška	Usvojen Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o statistici u Federaciji BiH	Izvršena analiza Zakona o statistici u FBiH, formirana radna grupa koja je utvrdila tekst neophodnih izmjena u odnosu na postojeći zakon, te uradila analize u odnosu na eu regulativu, postojeće pozitivne zakonske propise kao i propise koje regulišu rad zvanične statistiku na nivou Bosne i Hercegovine	U 2016. godini izvršena je analiza Zakona o statistici u FBiH. Nakon detaljne analize potrebnih izmjena utvrđeno je da je neophodno izraditi novi Zakon o statistici u Federaciji Bosne i Hercegovine, umjesto prvobitno planiranog Zakona o izmjeni zakona o statistici u FBiH. U toku 2015. godine je donesena Uredba (EU) Europskog parlamenta i Vijeća kojom je izmjenjena Uredba 233/2009 a prema kojoj je potrebno izvršiti usklađivanje zakonske regulative koja reguliše rad zvanične statistiku u Federaciji Bosne i Hercegovine. Formirana je radna grupa koja je utvrdila tekst neophodnih izmjena i detaljne analize. Obzirom da je potrebno pripremiti zakon koji ima za cilj sistemsko unaprijeđenje u oblasti statistike predloženo je da se za navedni propis u 2017. godini provede sveobuhvatna procjena uticaja.		
Mjesečni, tromjesečni, godišnji i trogodišnji finansijski planovi	Urađeni finansijski planovi	Urađeni finansijski planovi			
Realizacija aktivnosti					
Redni broj	Naziv aktivnosti	Nositelj (najmanji organizacioni dio)	Procenat izvršenja	Za neizvršeno, ili djelimično izvršeno, ukazati na razloge	Vlada FBiH usvojila (Da/Ne)
2.2.1	Blagovremeno rješavanje prvostepenih postupaka.	- Odsjek za pravne i kadrovske poslove	100%		Ne
2.2.2	Izrada mjesečnih, tromjesečnih, godišnjih i trogodišnjih finansijskih planova. Izrada obrazaca kvartalnih i godišnjeg obračuna.	- Odsjek za finansijsko računovodstvene poslove	100%		Ne
Operativni cilj 2.3: Obezbijediti informaciono-tehničku i metodološku podršku statističkim istraživanjima					
Doprinos ostvarenju operativnih ciljeva	U toku 2016. godine vršilo se kontinuirano ažuriranje postojećih aplikacija za unos i obradu podataka, kao i razvoj novih; radilo se na razvoju i unapređenju baza podataka, i na taj način je obezbijedena informaciono-tehnička i metodološka podrška statističkim istraživanjima.				
Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate (preuzeti iz trogodišnjeg tj. godišnjeg plana)	Očekivani godišnji rezultat (preuzeti iz trogodišnjeg tj. godišnjeg plana)	Realizovani rezultat	Obrazloženje		

Informaciono – tehnički sistem	Obezbijeđena stabilna i adekvatna IT infrastruktura	Obezbijeđena stabilna i adekvatna IT infrastruktura			
Aplikacije za unos i obradu podataka	Razvijene nove i unaprijeđene postojeće aplikacije za unos i obradu podataka	Razvijene nove i unaprijeđene postojeće aplikacije za unos i obradu podataka			
Uzorak i statistička analiza podataka	Dizajnirani uzorci i izvršena statistička analiza podataka	Dizajnirani uzorci i izvršena statistička analiza podataka			
Baze podataka	Razvijene nove i unaprijeđene postojeće baze podataka	Razvijene nove i unaprijeđene postojeće baze podataka			
Realizacija aktivnosti					
Redni broj	Naziv aktivnosti	Nositelj (najmanji organizacioni dio)	Procenat izvršenja	Za neizvršeno, ili djelimično izvršeno, ukazati na razloge	Vlada FBiH usvojila (Da/Ne)
2.3.1	- Kontinuirana systemska administracija servera, računarske, mrežne opreme kao i ostalih komponenti ICT sistema. -Zamjena dotrajale ICT opreme. -Implementacija novih servisa u cilju poboljšanja i optimizacije poslovnih procesa	-Odsjek za informacioni sistem i tehničku podršku	100%		Ne
2.3.2	-Kontinuirana izrada i održavanje programa za unos, kontrolu i obradu podataka za statistička istraživanja i razvoj novih aplikacija. -Praćenje razvoja softvera i softverskih alata i unaprijeđenje aktivnosti primjenom istih.	- Odsjek za razvoj aplikacije za prikupljanje podataka	100%		Ne
2.3.3	- Izrada uzorka i statistička analiza podataka za sva istraživanja koja se provode na bazi uzorka, uz korištenje matematičkih metoda i statističkih softvera. -Uvođenje sistema kvaliteta.	- Odsjek za statističke metode i koordinaciju	100%		Ne

2.3.4	-Kontinuiran rad na razvoju novih i unapređenju postojećih baza podataka	- Odsjek za razvoj baza podataka, podrška diseminaciji i unos podataka	100%		Ne
-------	--	--	------	--	----

Napomene:

- Unijeti dodatne redove za druge operative ciljeve i aktivnosti u okviru istih i drugih strateških ciljeva
- Procenat izvršenja za aktivnosti koje nisu priprema zakona i drugih akata mogu biti 100% (izvršeno) ili 0% (neizvršeno). Za zakone i druga akta se koriste procenti iz tabele D.

C. Pregled ukupnog procenta izvršenja po strateškim i operativnim ciljevima

Naziv cilja	Izvršeno u odnosu na planirano (%)	Utrošeno sredstava u odnosu na planirano (%)
Strateški cilj 1: Proizvesti pouzdane i međunarodno uporedive statističke podatke	86,07%	91,4
Operativni cilj 1.1: Provesti statistička istraživanja predviđena Planom provođenja statističkih istraživanja od interesa za Federaciju BiH za 2016. godinu	96,82%	96,2
Operativni cilj 1.2: Provesti anketna istraživanja	61,40%	31,9
Operativni cilj 1.3: Razviti nova i redizajnirati postojeća istraživanja u cilju daljnje harmonizacije i usklađivanja redovnih istraživanja, u skladu sa zahtjevima EU i nacionalnim potrebama	100,00%	100
Strateški cilj 2: Unaprijediti i razviti statistički sistem u Federaciji BiH uz jačanje statističkih kapaciteta	99,16%	93,1
Operativni cilj 2.1: Obezbijediti pravovremenu diseminaciju statističkih podataka	97,50	102,1
Operativni cilj 2.2: Osigurati pravni i organizacioni temelj za razvoj statističkog sistema u Federaciji BiH	100,00	81,7
Operativni cilj 2.3: Obezbijediti informaciono-tehničku i metodološku podršku statističkim istraživanjima	100,00	100,9
– Sveukupno za Zavod	92,61%	91,8

Napomene:

- Predstavlja izvod iz Tabele B
- Posljednja kolona se odnosi na sve izvore sredstava, tj. budžet, PJI i ostala sredstva
- Unijeti dodatne redove za druge strateške i operativne ciljeve

D. Pregled izrade planiranih zakona i drugih akata po strateškim ciljevima

Strateški cilj 1 (navesti naziv iz trogodišnjeg tj. godišnjeg plana)							
Zakoni							
Redni broj	Naziv zakona	Planirani rok za pripremu	Status zakona, zaključno sa 31.12. 2016 god				Obrazloženje ukoliko rok nije ispoštovan
			Procjena uticaja (30%)	Prednacr (30%)	Konsultacije (20%)	Vlada FBiH usvojila (10%)	
		2016.	30 %				
Podzakonska akta							
Redni broj	Naziv akta	Planirani rok za pripremu	Status akta, zaključno sa 31.12. 2016. god		Obrazloženje ukoliko rok nije ispoštovan		
			Prednacr (80%)	Akt usvojen (20%)			
Strateški cilj 2: Unaprijediti i razviti statistički sistem u Federaciji BiH uz jačanje statističkih kapaciteta							
Zakoni							
Redni broj	Naziv zakona	Planirani rok za pripremu	Status zakona, zaključno sa 31.12. 2016. god				Obrazloženje ukoliko rok nije ispoštovan
			Procjena uticaja (30%)	Prednacr (30%)	Konsultacije (20%)	Vlada FBiH usvojila (10%)	
1.	Nacr Zakona o izmjenam i dopunama Zakona o statistici u Federaciji Bosne i Hercegovine	2016	30 %				U 2016. godini izvršena je analiza Zakona o statistici u FBiH. Nakon detaljne analize potrebnih izmjena utvrđeno je da je neophodno izraditi novi Zakon o statistici u Federaciji Bosne i Hercegovine, umjesto prvobitno planiranog Zakona o izmjeni zakona o statistici u FBiH. U toku 2015. godine je donesena Uredba (EU) Europskog parlamenta i Vijeća kojom je izmjenjena Uredba 233/2009 a sa kojoj je potrebno

							izvršiti usklađivanje zakonske regulative koja reguliše rad zvanične statistiku u Federaciji Bosne i Hercegovine. Formirana je radna grupa koja je utvrdila tekst neophodnih izmjena i detaljne analize. Obzirom da je potrebno pripremiti zakon koji ima za cilj sistemsko unaprijeđenje u oblasti statistike predloženo je da se za navedni propis u 2017.godini provede sveobuhvatna procjena uticaja.
Podzakonska akta							
Redni broj	Naziv akta	Planirani rok za pripremu	Status akta, zaključno sa 31.12. 2016.god		Obrazloženje ukoliko rok nije ispoštovan		
			Prednacrt (80%)	Akt usvojen (20%)			
UKUPNI PROCENAT ZA SVE PLANIRANE ZAKONE I AKTA			30 %				

Napomene:

- Predstavlja izvod iz Tabele B
- Unijeti dodatne redove po potrebi

DIREKTOR

 Dr. Emir Kremlj